

DZPZ/333/66/2020

Olsztyn, dnia 22 kwietnia 2020 r.

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 180
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości
uczestników postępowania***

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybór wykonawcy zadania: przegląd rozszerzony agregatów prądotwórczych, postępowanie nr DZPZ/333/66/2020

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania: przegląd rozszerzony agregatów prądotwórczych, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1

Zwracam się z prośbą o podanie ilości filtrów powietrza w agregacie TCA1250C (silnik MTU).

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w agregacie TCA1250C znajdują się DWA filtry powietrza.

Pytanie 2

Bardzo proszę o podanie typu silnika zastosowanego w urządzeniach lub zdjęcie tabliczki znamionowej znajdującej się na silniku.

- TCA1250C nr seryjny C6697

- DPA65ELS nr seryjny 320154

- DVA660ELS nr seryjny 319668

Odpowiedź: Zamawiający w załączeniu przedstawia tabliczki znamionowe agregatów.

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE

Irena Kierzkowska
(Podpis osoby uprawnionej)